

太奇葩

边盗窃边自学法律 最刻苦的贼还是栽了

近日,徐州新城公安分局民警经过前期侦查,抓获以技术手段开锁入室盗窃的窦某,破获案件6起,涉案价值5万余元。民警发现这个小偷“不一般”,堪称“小偷界”最爱学习和钻研的贼,他不仅选择目标有自己的一套“理论”,而且研读了《有效辩护三步法——法官视角成功辩护之道》《刑法》《刑事诉讼法》《刑事侦查学》等书籍,十分“好学”。

现代快报+/ZAKER南京记者 李伟豪
见习记者 张晓培 通讯员 裴海涛



民警查获窦某的开锁工具



窦某的法律书籍 通讯员供图

经查,这已经不是窦某第一次实施盗窃,他曾在2010年因为盗窃网吧的内存条,被徐州市云龙区人民法院判了2年零1个月;2017年7月,因为在苏州市工业园区技术开锁入室盗窃两个黄金手镯被判处有期徒刑1年多,2018年8月才刑满释放。

第二次从监狱释放后,窦某曾经想过改邪归正,正巧同学刘某在做装修生意,于是窦某就跟着他一起做装修。可是刘某一直拖欠着窦某的工资。过完年后窦某始终追着刘某要工资,刘某以各种理由搪塞,最终只要来了一部分。为了来钱快,他决定铤而走险,做回老本行。

有过入室盗窃的经验,窦某对选择目标有自己的一套“理

论”,盗窃之前踩点进行“三观察”:附近的监控情况、入住率情况、门锁情况,由此产生了“三不去”:监控多的不去、入住率低的不去、门锁不会开的不去。时机成熟之后就会带着工具去实施盗窃,每次都是先坐电梯上到比较高的楼层,然后通过消防楼梯一层一层向下走,看到条件不错的住户就去敲门,确定没有人在家的时候就会技术开锁盗窃。

一旦有人答应,就会谎称认错门了,然后溜之大吉,再换另一家。用如此办法,窦某屡试不爽。

3月份以来,窦某先后作案6起,一共偷了5000多元的购物卡,包括LV在内的3个包,一块“欧米伽”的女士手表,黄金首饰若干,涉案价值5万余元。

为了变现,窦某把购物卡打折卖掉,黄金首饰卖给了黄金回收店铺,并把3个名牌包在网上找人进行了鉴定,一心想卖个好价钱,不承想3个名牌包全是A货,窦某一气之下全部扔到了垃圾桶。

窦某爱学习和钻研,研读了《有效辩护三步法——法官视角成功辩护之道》《刑法》《刑事诉讼法》《刑事侦查学》等书籍。他自学法律,企图逃避制裁。在审讯的过程中,民警也发现这个小偷确实与众不同,运用法律分析利弊,估计自己会被怎么处理,说得头头是道。

现代快报记者了解到,目前窦某已被新城公安分局大龙湖派出所依法刑事拘留。

胆真肥

自带酒水去吃饭,竟喝出假酒味来,原来—— 包间服务员将茅台调了包



服务员调包的茅台酒,在寄回老家途中被民警截获 通讯员供图

快报讯(通讯员 周潇 记者 季雨)近日,南京市民宋先生自带茅台酒去酒店吃饭,饮到微醺之际,却发现酒味不对,原来喝的茅台已不是自己的那瓶茅台了。现代快报记者从南京玄武公安分局了解到,嫌疑人是饭店两名刚入职的服务员,利用包间服务的机会,悄悄把顾客的真茅台酒换成他们事先准备的假酒,准备寄回老家变卖牟利。

3月23日,南京下马坊警务服务站接到某饭店报警,称顾客的两瓶茅台酒被人调包。接警后,民警立即赶往案发现场。顾客宋先生表示,他带了5瓶2019年的飞天茅台酒到酒店,结果喝到一半发现酒味不对,这才发现有两瓶酒已经被调包了。“我事先在所有的酒瓶背面用钥匙划了一道,喝到一半时,其中有两瓶酒变成2018年的酒了,肯定不是我的。”宋先生告诉民警,就是因为酒很贵,为了防止被人调包,特意做了记号。

民警在酒店店长的协助下,对

服务员做了排查走访,发现有两名刚入职的男性服务员已不知所终。警方调取酒店监控发现,失踪的一人正是案发包间的服务员,而另一人曾去仓库车辆后备厢内拿东西,两人在案发期间确有接触。民警判断,这两人有重大作案嫌疑。

店长表示,这两名服务员是3月19日来面试的,刚入职没几天。经过调查,两人的登记信息竟然都是假的。3月25日下午,民警发现嫌疑人寄了一个大纸箱包裹发往广西。民警在镇江句容中转站,将包裹成功拦截,里面装着被两人调包的15瓶茅台酒,其中两瓶正是宋先生做了记号的茅台酒。

3月26日凌晨4时许,民警在建邺区将犯罪嫌疑人刘某、张某抓获。经查,两人均系广西人,3月19日他们从杭州来到南京,应聘入职饭店服务员,利用包间服务的机会,悄悄把顾客的真酒换成他们事先备好的假酒。目前,刘某、张某因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留。案件正在进一步审理之中。

“钱宝网”案一审公开开庭

新华社南京4月1日电 2019年4月1日,江苏省南京市中级人民法院对被告人张小雷集资诈骗案依法公开开庭审理。南京市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人张小雷及其辩护人到庭参加诉讼。

南京市人民检察院指控,2011年下半年起至案发期间,被告人张小雷以高额回报为诱饵,通过在“钱宝网”线上等方式向社会公众非法集资;张小雷隐瞒吸收资金的主要用途,将大部分集资款用于还本付息、支付高额薪

酬以及个人支配使用、挥霍消费,造成特别重大经济损失。2017年12月26日,张小雷到公安机关投案。公诉机关认为,被告人张小雷的行为已构成集资诈骗罪,依法应当追究刑事责任。

庭审中,控辩双方围绕指控的事实进行了法庭调查及法庭辩论,张小雷进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。法庭将择期宣判。

全国、省、市、区人大代表、政协委员,专家学者、新闻记者、部分集资参与人及各界群众50余人旁听了庭审。

插座暗藏摄像头,正对女房客主卧

快报讯(通讯员 白云明 记者 葛小林)今年25岁的李女士在常州工作,租房居住了近一年时间。3月23日,她意外发现,对着卧室的一个插座里竟然藏个针孔摄像头,让她细思极恐。经常州警方调查,安装摄像头的嫌疑人竟然是李女士的房东。

现代快报记者来自常州天宁区兰陵派出所了解到,李女士报警称:她在出租房内发现一个摄像头,装在插座里,非常隐蔽。去年5月,李女士通过中介找到这间出租屋,居住环境还算满意。3月23日早上起床,她无意间发现正对主卧的墙上有个插座,里面隐约闪烁着亮光。李女士觉得很奇怪,她心里也有一种不好的猜想:会不会是针孔摄像头?

她让男友将插座拆下来查

看,结果吓一跳,只见小小的插座内竟藏着一枚隐蔽的针孔摄像头。慌乱之下李女士连忙报警。她怀疑,这个摄像头极有可能是房东陈某装的。民警安抚好李女士的情绪后,立即传唤陈某至派出所询问。陈某也没有狡辩,很快承认是他安装了针孔摄像头。

陈某称,去年,他在无锡一个小摊位上了这个针孔摄像头,通过手机App进行连接就能看到摄像头录制下来的画面。但他表示,自己只是有时听声音,并没有看到过什么隐私的画面。自从自己的老手机坏了后,就再也没有用过这个摄像头。不过,当民警询问陈某为何要暗藏摄像头时,陈某却三缄其口,避而不谈。

目前,陈某因侵犯他人隐私,被天宁公安分局处以行政拘留。

列车上偷来10万港币埋在公园树下

快报讯(通讯员 莫静 徐成记者 顾元森)近日一个小偷在列车上偷了10万元港币和2000元人民币,并将赃款埋在公园里的树下。最终,南京铁路警方经侦查后,将巨款挖出。

3月4日,南京铁路警方接到旅客叶先生报警称,当天他乘坐列车回家,在家门口发现包里的10万元港币和2000元人民币不见了。警方调查发现,叶先生在乘坐G7576次列车时,放在行李架上的手提包被人动过。

警方对列车数据进行比对筛

选,抓获一名嫌疑对象张某。警方调查发现,案发当天张某下车出宁波站时,改变了着装,戴上一个红色口罩,从宁波站乘坐公交车至宁波市城隍庙站下车,通过多次换乘交通工具到达慈溪市。

民警找到张某同居女友了解情况。她说,3月4日下午,她曾看到张某在公园大树下藏了一捆港币。后来张某又将港币埋在峙山公园另一处小山坡上。在证据面前,张某最终交代了盗窃事实。目前,张某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

天天出彩

体彩超级大乐透(19036期)

开奖结果:03 09 21 28 30 + 01 12

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 3注 10000000元

追加 2注 8000000元

体彩排列3(19084期)

中奖号码:3 0 2

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 756注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1004注 173元

体彩排列5(19084期)

中奖号码:3 0 2 3 3

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 52注 100000元

福彩15选5(2019084期)

中奖号码:2 10 12 13 14

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 45注 4227元

福彩“七乐彩”(2019036期)

中奖号码:6 13 14 15 16 20 26

特别号码:8

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 2注 738368元

福彩东方6+1(2019036期)

中奖号码:3 0 3 5 5 7

生肖码:猴

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2019084期)

中奖号码:9 7 8

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 227注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1101注 173元

体彩鸡毛信

今晚体彩7位数奖池1.10亿元!

3月31日,体彩7位数第19048期开奖,当期特等奖无人中,一等奖中出9注,每注奖金5642元。今晚开奖前,7位数奖池高达1.10亿元,敬请关注。(苏彩)